



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела по обвинению офицера милиции в создании преступного сообщества и руководстве им

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела, возбужденного в июле 2006 года по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотических веществ в особо крупном размере).

В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями органов Следственного комитета при прокуратуре РФ по Санкт-Петербургу, а также сотрудниками УФСБ РФ по СПб и ЛО и УФСКН РФ по СПб и ЛО ликвидировано преступное сообщество, члены которого сбывали наркотики в основном на территории Василеостровского района Санкт-Петербурга.

Из материалов уголовного дела следует, что в январе 2004 года старший лейтенант милиции Андрей Лебедев создал преступную организацию для совершения тяжких и особо тяжких преступлений и руководил ею. В состав преступного сообщества вошли так же два офицера милиции: капитан милиции Сергей Тишков, старший лейтенант милиции Александр Рябцев и еще восемь человек.

В структуру преступного сообщества входило четыре группы. Были строго распределены обязанности: одни занимались контролем и планированием, другие забирали «товар» у поставщика и перевозили, третьи занимались фасовкой, четвертые сбывали наркотики. Доход от сбыта наркотиков составлял около полумиллиона рублей в месяц. Велся учет движения наркотических и денежных средств (учет расходов на автотранспорт, радиотелефоны, оплата съемных квартир и услуг адвокатов, питание и т.д.).

Сотрудники милиции, входящие в состав группы, предупреждали о предстоящих оперативно-розыскных мероприятиях по линии незаконного оборота наркотиков.

Лебедев не только обеспечивал прикрытие сбыта наркотиков, но и фактически руководил им, определяя объем, время и место сбыта, а кроме того, используя свое служебное положение, устранял неугодных наркосбытчиков, одновременно повышая таким образом свои показатели работы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствием установлено, что членами преступной группы в период с января 2004 года по декабрь 2006 года совершено 30 тяжких и особо тяжких преступлений.

Членам преступного сообщества предъявлено обвинение в совершении ряда преступлений, предусмотренных ст. 228, ст. 210 (организация преступного сообщества, участие в преступном сообществе) УК РФ, сотрудникам милиции кроме того вменяется превышение должностных полномочий.

Семеро обвиняемых, в том числе сотрудники милиции, находятся под стражей.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело передано в суд.

17 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511130>